

МАРШРУТЫ ТЕАТРАЛЬНОЙ МУЗЫ

Краснокамск, курорт «Усть-Качка», строительство Пермского животноводческого комплекса, Чердынь, Усолье, Березники, Рябининский сплавной рейд, села Кунгурского, Уинского, Суксунского, Кишертского и Ординского районов — вот далеко не полный перечень маршрутных поездок коллектива Лысьвенского драмтеатра во время закончившихся летних гастролей. Зрители тепло принимали спектакли Б. Брехта «Мамаша Кураж», А. Вампилова «Старший сын», И. Дворецкого «Человек со стороны», Н. Гоголя «Женитьба», Э. Брагунского и Э. Рязанова «Сослуживцы».

Во время гастролей было проведено несколько зрительских конференций, много встреч в цехах, на строительных площадках, лесосеках, фермах. Особенно яркими были выступления перед юными зрителями. Только в Березниках спектакли лысьвенцев посетили 15 тысяч школьников. За участие в празднике 500-летия Чердыни театр награжден Почетной грамотой райкома КПСС и райисполкома. Многие из 15 тысяч сельских жителей, которые посмотрели постановки театра, впервые познакомились с искусством Лысьвенского театра.

Театр готовится к открытию нового сезона и, естественно, к новым поездкам. По традиции зимой труппа регулярно выступает со своими новыми работами перед жителями Чусового, Горнозаводска и близлежащих районов. А сами лысьвенцы еще не знакомы с пьесой Г. Мамлина «Антонина», постановка которой осуществлена во время летних гастролей. Ждут они и новых спектаклей, которые театр готовит к 50-летию образования СССР.

В. РУМОВ.

ЗВЕЗДА

г. Пермь

x 1 ОКТ 1972